

# 体验冰爽心情，就到奥帕拉拉

本周报名火爆，市民欲去从速

□记者 侯国防

炎热的盛夏，您想找个美丽的地方避暑吗？酷暑的天气，您想体验夏日冰爽心情吗？由周口山水旅行社代理的郑州奥帕拉拉冒险岛水公园，是您休闲避暑和体验冰爽心情的理想圣地。由于本周前往该旅行社报名的市民较多，有愿意带孩子准备“疯”玩一把的市民请尽快到该旅行社报名。

据了解，奥帕拉拉位于郑州市的后花园荥阳市豫龙镇，占地面积12万平方米。它以绿色自然空间和纯天然温泉水为依托，以欧陆风情为特色，集水上休闲、娱乐以及完善的餐饮、购物等多种设施为一体的大型主题性水上乐园。

大海啸，是华中地区最大的海浪区，占地2万余平方米。游客置身其中，时而安静，时而汹涌。海啸开

启时，3米高的浪涛汹涌而至，电闪雷鸣铺天盖地。而后，飞机轰鸣声、游客尖叫声、军车鸣笛声席卷而来；龙卷风，是亚洲最新“超级大喇叭”滑道。游客从20多米高处滑行到一个巨大的喇叭型圆锥体里面，像是被龙卷风吸进去的感觉，让人体验急速滑行带来的超级刺激。

童梦奇缘，有多种儿童游乐器材，不仅造型生动可爱，而且选材安全可靠，可开发儿童智力，专为儿童游客设计，让小朋友们玩得开心，家长放心；滑板冲浪，借助动力设备的作用，水流冲着滑板从低处逆流到高处。人体在滑板上或站立，或俯卧，浪花作伴，波涛为邻，如同海上泛舟，是游客施展个人魅力的最好舞台；奇幻大峡谷，河道中有缓漂、急漂。畅游在绵延的漂流河上，时而缓缓徐行，如摇轻舟，时而水流湍急，激流勇进。沿岸的美景令人目不

暇接，偶尔从远处传来一声狮吼，让人一时分不清是在非洲草原还是在现实生活中。

大回环滑道，采用单人直滑，脚下头上的姿势，借助滑道的光滑和坡度，以水流为动力，由高处滑向低处。滑道中途呈环形状，游人顺着滑道绕个螺旋，最后快速落到地面的水池中，跌宕起伏的旅程令人惊喜不断；大型互动水寨，为国内首屈一指，可同时容纳2000人游玩，是整个园区的一个缩小版，融多种综合设备于一体，功能齐全，老少咸宜，让您在享受其他水上项目欢乐的同时，可以与父母、孩子一起共享天伦。非常适合全家一起玩。

还有巨龙滑、飞碟梭等一些水上娱乐项目，让人时刻能感受到惊险刺激和欢乐惬意。奥帕拉拉会让您心生几许神秘，置身于此，令人流连忘返！

## 旅途“拣漏”要多个心眼

去兰州旅游，在雁滩公园附近卖古玩的地摊上，看见有一对古色古香铜制貔貅。貔貅，属虎豹类野兽，古称“勇士”，在家放上一对，据说可以镇宅。我问摊主：“这对貔貅多少价？”“500元。”我拦腰一刀，还价250元。摊主不肯落价。我转身就走。不料摊主却追了上来。“存心要，200元。”一不做二不休，我说：“150元。”成交。

第二天来到西安，大雁塔旁的

古玩摊上也有卖貔貅的，一模一样，一问价300。我心里“格登”一下，这开价要比兰州便宜200元。讨价还价，100元又买了一对，心想拣了一个大便宜。

后到西安秦陵旁的一古玩摊，同样的铜制貔貅，竟然只要50元，我心不甘又买了两对。因此提醒出游者，勿以“拣漏”自娱，选购时要多个心眼。

(杨克昌)

旅游小百科

## 盛夏出游防暑有招

夏季，稍不慎可发生中暑、腹泻、有心血管病的人，要警惕心力衰竭。如何防范？出以下几招，保管有用。

**中暑：**出游时带人丹、风油精、十滴水等，一旦在旅途中感觉不适，立即涂风油精在头、额、太阳穴；感觉头晕、头昏，服3~5粒人丹即可。

**腹泻：**旅途中一旦发生腹泻，可吃生大蒜头2~3枚即可；倘无蒜头

可服黄连素3~5片即可。

**心衰：**多数原因是高温，天气炎热，由于心脏排血量下降，各脏器的供氧能力降低，“内心脆弱”者就会引发心衰；旅途中心悸气短，步履放慢，应口服麝香保心丸、西洋参片。

**饮食：**夏季体力消耗大、多摄鱼、肉、鸡、鸭等，同时可多吃番茄、冬瓜、芦笋、百合等，水果也要多吃，补充体内多种维生素。

(余明德)

# 广告